

Активисты района приняли участие в акции «Здоровая нация»

18.07.2017

Активисты района Чертаново Центральное в составе Молодежного сообщества Южного округа примут участие в акции «Здоровая нация», которую организуют на этой неделе по всему округу.

«Ребята будут раздавать прохожим гематоген, вафли и молоко «как залог здорового питания», а также рассказывать о том, как важно в наше время заниматься активным образом жизни», - рассказала газете «На Варшавке. Чертаново Центральное» пресс-секретарь движения Анастасия Зацепина.

Отметим, что такая акция уже проходила в конце июня - начале июля текущего года.

Активисты приобщали к здоровому образу жизни жителей округа всех возрастов: от детей до пенсионеров.

Главной целью такой акции является пропаганда здорового образа жизни среди современного общества.

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[Активная молодежь района готова к труду и обороне](#)

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/6491752.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)